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ATA DA DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ DO ANO DOIS MIL E DEZESSEIS 
 

Aos vinte e um dias do mês de Março do ano dois mil e dezesseis, 
às dezenove horas e trinta e três minutos, teve início a Décima Sessão Ordinária do 
Primeiro Período Legislativo da Câmara Municipal de Baturité, com as presenças 
dos seguintes vereadores, num total de onze: IRMÃ EDILEUZA PAIVA, 
PRESIDENTE, HÉRBERLH MOTA, VICE-PRESIDENTE, MARCELO CARDOSO, 
PRIMEIRO SECRETÁRIO, NILTON GUEDES FILHO, SEGUNDO SECRETÁRIO, 
RENALDO BRAGA, SÁVIO CÉSAR, SIMONY FEIROSA, SOCORRO ARAÚJO, 
NELSON ARRUDA, GILDO BARROS e VALDIM OLIVEIRA. Não compareceram e 
justificaram suas ausências os vereadores LUCIANO FURTADO e OZANAN 
MOREIRA. Havendo número legal, a Presidente IRMÃ EDILEUZA deu por aberta a 
presente Sessão Ordinária, cumprimentando a todos e fazendo com os presentes as 
orações do Pai Nosso, Ave Maria e a mensagem de fé. IRMÃ EDILEUZA autorizou, 
em seguida, o Sr. Carlos Gardel fazer a leitura da Ata da Sessão anterior que foi 
aprovada por unanimidade. Foram feitas a seguir pelo Sr. Liduino Cardoso, Diretor 
Geral da Câmara, as leituras do EXPEDIENTE – CORRESPONDÊNCIAS 
EXPEDIDAS: Ofícios Nºs 060, 061 e 062/16 encaminhando as Famílias do Sr. 
Adolfo Raulino Pordeus, Francisco Paulo Cavalcante e Natanael Alves de Sales 
Moções de Pesares de autoria do Ver. Dr. Marcelo Cardoso. Ofício 063/16 
direcionando ao Sr. Bosco Saraiva – Prefeito o autógrafo de Lei 1.684/2016 que 
autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal a repassar recursos financeiros a 
Associação dos Agentes de Combate as Endemias do Maciço de Baturité. Ofício 
065/16 enviado ao Deputado Estadual Capitão Wagner. CORRESPONDÊNCIAS 
RECEBIDAS: Convite do Partido Democrático Trabalhista – PDT do Ceará para 
participar do ato de filiação ao partido no próximo dia 24 de março do c/ ano, no 
Auditório do INSA local, a partir das 9:30hs. Ofícios S/Nºs/2016 e Nºs 14, 15, 15 e 
16/2016 de Secretarias da Prefeitura encaminhando a esta Casa as prestações de 
contas do mês de janeiro do ano em curso, pertinentes da Agricultura, Cultura e 
Fundação, Ação Social, FMDCA, Infra Estrutura, Saúde e Gabinete do Prefeito, 
quando foram apresentadas as referidas prestações. Ofício 7611/2016/SEC do Sr. 
Fernando Antônio Diogo de Siqueira Cruz – Secretário do TCM/CE anexando o 
Acórdão nº 4865/2015 do Pleno do TCM/CE comunicando que as contas do 
PROC.Nº 2012.BAT.PCS.9135/13 – Secretaria Municipal de Administração e 
Finanças- Prefeitura, pertinente ao exercício financeiro de 2012, foram consideradas 
como Irregulares, sob a responsabilidade da Sra. Maria do Socorro Carneiro 
Bezerra, com aplicação de multa no valor de R$ 6.284,60, e crime de apropriação 
indébita previdenciária com o Ofício encaminhado a Procuradoria Geral do Estado. 
Ofício 8711/2016/SEC do Sr. Fernando Antônio Diogo de Siqueira Cruz – Secretário 
do TCM/CE anexando o Acórdão nº 1187/2016 dos Conselheiros do Pleno do 



TCM/CE comunicando que as contas do PROC.Nº 2008.BAT.PCS.10768/09 – 
Fundação de Cultura do Município de Baturité - Prefeitura, pertinente ao exercício 
financeiro de 2008, por maioria reconhecer a prescrição da competência de 
julgamento do TCM/CE e extinguir o feito com resolução de mérito. ORDEM DO 
DIA: O vereador NILTINHO explicou que a votação da CPI não acontecerá hoje, 
pois o Prefeito Bosco Saraiva se escondeu e não foi encontrado para ser notificado 
oficialmente. Foram apresentados e aprovados por unanimidade os seguintes 
Requerimentos Verbais: Requerimento Verbal, de autoria do vereador RENALDO 
BRAGA, pedindo ao Sr. Chico Antônio, Secretário de Obras do Município, que 
coloque lâmpadas nos postes da Rua 15 de novembro, mais precisamente em frente 
a residência do senhor José Segundo. Requerimento Verbal, de autoria do vereador 
VALDIM OLIVEIRA, perguntando ao Sr. Vagné Nogueira, Secretário de Saúde, o 
motivo da Secretaria de Saúde do município não ter ainda solucionado o problema 
da geladeira do posto de saúde da comunidade Jucá do Zé Vilar. A palavra foi 
passada para o Sr. Toinho da Serra, que explicou que faz parte do Projeto 
Transformar, que realiza uma luta contra as drogas, principalmente com crianças e 
adolescentes. Toinho explicou que vai fundar em Baturité a “Casa Daniel” de 
combate às drogas. Veio pedir uma ajuda financeira aos vereadores, pois a entidade 
é nova e não tem ajuda do governo e nem da Prefeitura. Toinho da Serra falou que 
fica feliz e emocionado ao ajudar alguém necessitado, ao tirar alguém do mundo das 
drogas. A igreja Assembleia de Deus ajuda com a alimentação dos internos. Pede a 
cada vereador uma contribuição financeira mensal para o projeto. A Presidente 
IRMÃ EDILEUZA explicou que cada vereador sempre colabora de acordo com a sua 
condição financeira, pois todo vereador é um verdadeiro assistente social e ajuda 
muita gente. Nada mais havendo a tratar, a Presidente IRMÃ EDILEUZA PAIVA deu 
por encerrada a presente Sessão Ordinária, sendo lavrada pelo Senhor Carlos 
Gardel a presente ata, que após ser lida e achada conforme será aprovada e 
assinada pelos vereadores presentes. A presente Sessão foi levantada às vinte 
horas e catorze minutos.  

PLENÁRIO VEREADOR GERARDO FÉLIX DE SOUZA. SALA DAS 
SESSÕES LEGISLATIVAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ EM 21 DE 
MARÇO DO ANO DOIS MIL E DEZESSEIS. 
 
MEMBROS DA MESA DIRETORA 
PRESIDENTE IRMÃ EDILEUZA BEZERRA R. PAIVA 
VICE-PRESIDENTE HÉRBERLH FREITAS REIS C. MOTA 
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VEREADOR FREDERICO OZANAN C. B. MOREIRA - NÃO COMPARECEU 
VEREADORA MARIA DO SOCORRO ARAÚJO LIMA 
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VEREADOR HERMENEGILDO BARROS PEREIRA – GILDO 
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